



В Санкт-Петербурге местному жителю предъявлено обвинение в хранении порнографических материалов и в совершении других преступлений



1 управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Санкт-Петербургу предъявлено обвинение 21-летнему местному жителю в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 134, ч. 2 ст. 135, п. «г» ч.2 ст. 242.1 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, развратные действия, хранение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, в целях их распространения).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По версии следствия, обвиняемый в августе 2021 года в квартире одного из домов в поселке Шушары неоднократно совершал преступления против половой неприкосновенности 14-летней школьницы, а также в сентябре 2022 года совершил развратные действия в отношении 12-летней. Кроме того, он хранил материалы с порнографическими изображениями несовершеннолетних, в целях их распространения с использованием сети «Интернет».

Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1757370>